Вниманию абитуриентов!
Начинаются консультации для поступающих в 2020 году в Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л. В. Собинова!
Консультации проводятся в дистанционном режиме и не требуют оплаты.
С 20 мая 2020 года абитуриенты по специальностям «Инструментальное исполнительство» (фортепиано, оркестровые струнные инструменты, инструменты народного оркестра, оркестровые духовые и ударные инструменты), «Вокальное искусство», желающие получить консультацию, должны заполнить ЗАЯВКУ, включающую ссылку на видео-материалы с исполнением программы вступительного испытания «Исполнение сольной программы».
Консультации будут проведены по видео-материалам, каждое присланное исполнение получит письменную рецензию, которая будет направлена на тот же адрес, который указан в заявке.

С 20 мая 2020 года абитуриенты по специальности «Хоровое дирижирование», желающие получить консультацию, должны заполнить ЗАЯВКУ, включающую ссылку на видео-материалы с исполнением двух произведений: без сопровождения (игра партитуры, пение голосов без партитуры и с партитурой) и с сопровождением (петь произведение и себе аккомпанировать), а также ссылку на видео-материалы с исполнением программы по фортепиано (полифония, крупная форма, пьеса или этюд). Консультации будут проведены по видео-материалам, каждое присланное исполнение получит письменную рецензию, которая будет направлена на тот же адрес, который указан в заявке.
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С 20 мая 2020 года абитуриенты по специальности «Теория музыки», желающие получить консультацию, должны заполнить ЗАЯВКУ, включающую ссылку на видео-материалы с исполнением программы по фортепиано (полифония, крупная форма, пьеса или этюд). В ответ на заявку каждый абитуриент получит письменные задания по музыкальной грамоте и сольфеджио. Консультации будут проведены по видео-материалам (фортепиано) и выполненным теоретическим заданиям (музыкальная грамота и сольфеджио), каждое присланное исполнение получит письменную рецензию, которая будет направлена на тот же адрес, который указан в заявке. 
Все возникающие вопросы необходимо задавать в письменной форме на электронный адрес muzsob@mail.ru (срок ответа — 1-3 дня).
Срок рассмотрения видео-материалов и формирование ответа с рецензией — 14 рабочих дней.

