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Дорогие друзья!

Юрий Башмет, Всероссийский юношеский симфонический оркестр и Русское концертное агентство приглашают молодых музыкантов, участников мастер – классов региональных образовательных центров Юрия Башмета, участников юношеских, молодежных и учебных оркестров из городов, где работают региональные образовательные центры Юрия Башмета принять участие в уникальной акции к 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне.

Сейчас мы все, вся наша страна и весь мир, переживаем очень непростой период. Не имеем возможности выступать с концертами, посещать учебные заведения. Для защиты здоровья и сохранения жизней людей очень важно сейчас оставаться дома. 

С учетом складывающейся ситуации, мы хотим пригласить Вас, оставаясь дома, принять участие в видеозаписи совместного исполнения песни Давида Тухманова на слова Владимира Харитонова «День Победы».

Итогом проекта станет создание уникальной видеозаписи Легендарной песни с участием большого количества молодых музыкантов из разных городов нашей страны, которая будет показана непосредственно 09 мая 2020 года в День Великой Победы.

Будем искренне рады Вашему участию и поддержке реализации нашего совместного проекта.

С уважением,

Артистический директор проекта




Юрий Башмет

Исполнительный продюсер




Дмитрий Гринченко

